

## *Слет юных дизайнеров в Родничке!*



14 марта в детском саду «Родничок» состоялось не просто методическое объединение, а настоящий праздник «Слет юных дизайнеров!». В этом необыкновенном мероприятии принимали участие четыре команды юных воспитанников нашего детского сада, которые представили свои дизайнерские направления и поделились с гостями своими секретами успеха.

В роли гостей и активных участников выступили более 30 педагогов Карасукского района. На конференции, которая началась в музыкальном зале, каждая команда дизайнеров представила интересную презентацию о своем направлении работы. У каждой команды имелся свой отличительный символ, по которому и распределились все присутствующие гости этого мероприятия. Педагоги, разделившись на 4 команды, последовали за юными

дизайнерами в их творческие мастерские. «Дети - взрослым!» - такая основная идея этого праздника.

Сколько же фантазии проявили юные дизайнеры и их воспитатели! И вот самые маленькие наши дизайнеры-оформители из второй младшей группы начинают свой мастер-класс по книжному дизайну! Они сами, без помощи своих воспитателей, показывают и рассказывают о технике рисования на воде - Эбру. Совместно с гостями создали иллюстрации к своей большой книге! Воспитателям группы осталось только рассказать гостям об особенностях раствора и технике нанесения красок более подробно. Работа закипела - и вот необыкновенной красоты картины получились у наших гостей! Необыкновенные цветы, загадочный лес и морской пейзаж получились яркими, сочными и очень красивыми!

В мастерской фитодизайна «Цветочный рай» всех присутствующих удивила и порадовала богатая развивающая среда. Действительно, в мастерской повсюду были цветы, красивые картины, коллажи, экибаны. А юные воспитанники средней группы пригласили педагогов для создания картин, бижутерии, объясняя всю технологию их создания. Звучала красивая мелодия, а гости с увлечением создавали необыкновенные картины, расписывали футболки, внимательно слушая своих маленьких наставников.

**Дизайнерское агентство «Квартирный вопрос» распахнуло свои двери для создания дизайна интерьера. Педагоги, распределившись на две команды, начали с увлечением создавать Шахматную комнату и Туристическое агентство. Воспитанники старшей группы в роли дизайнеров интерьера делились с гостями своими знаниями в этой области. Совместными усилиями изготовили объемные цветы и шахматы для своего проекта.**

Юные дизайнеры сами руководили этим сложным процессом! «Модные штучки» из студии дизайна одежды, пригласили своих гостей в настоящее модное шоу! Здесь нужно было не просто создать эксклюзивные наряды для рыцарского бала, но и продемонстрировать их! Юные модельеры учили педагогов, как за несколько минут создать неповторимый модный образ. Для мальчиков изготовили кольчуги и шлемы, а для девчонок - настоящие наряды для бала с коронками и украшениями. Дефиле совсем еще юных моделей прошло в зале на ура: бурными аплодисментами встречали на подиуме юных модельеров!

Спустившись в музыкальный зал, все гости демонстрировали результаты своих мастер-классов с детьми, рассказывая о тех техниках, которые использовали юные дизайнеры. Особенно понравилось нашим гостям то, что сами дети рассказывали и презентовали свой опыт работы в своих творческих мастерских. Такие мероприятия не только стимулируют развитие креативности малышей, но и позволяют развить коммуникативные и творческие способности детей. «Слет юных дизайнеров» прошёл в праздничной и творческой атмосфере, что отразилось в положительных отзывах педагогах, участвовавших в методическом объединении.